
最新幼儿园户外活动策划方案中班(模
板8篇)

活动策划需要考虑到场地选择、时间安排、人员配备等方面
的因素。随着社会的发展，婚礼策划越来越受到新人的重视，
以下是一些热门的婚礼策划趋势，供大家参考。

幼儿园户外活动策划方案中班篇一

1、了解端午的来历和习俗，如：吃粽子、插艾草、划龙舟。

2、了解粽子的各种口味。

3、乐于参与端午节的'活动。

4、知道端午节是几月几号。

插艾草、划龙舟的图片，各种粽子图片。

（一）出示划龙舟的图片，引出活动主题。

出示图片：小朋友，你们知道图片上的人在干什么吗？什么
节日人们会举行划龙舟比赛呢？（让幼儿知道是端午节。）

（二）了解端午节的来历与习俗。

1、你们知道端午节是怎么来的吗？

2、请幼儿说一说。

3、讲述屈原的故事，让幼儿了解端午的由来：端午为什么要
划龙舟呢？老师讲述划龙舟的来历。

5、带领幼儿学习简单的端午儿歌：五月五，端午到，吃粽子，



插艾草，划龙舟呀真热闹。

表扬上课认真的幼儿。

幼儿园户外活动策划方案中班篇二

1、知道冬天给人身体的感觉及认识雪人的形成。

2、体验舞蹈、扮演雪人带来的乐趣，喜欢过冬天。

3、加强幼儿冬天不怕冷，按时、积极上幼儿园的意识。

教学重点、难点

重点：让幼儿喜欢上冬天，不怕冷，按时上幼儿园。

难点：怎样让幼儿体验到冬天带来的乐趣，从此积极上幼儿
园。

活动准备

音乐《雪人不见了》，雪花剪纸，手机拍照

活动过程

1、幼儿和教师一起表演舞蹈《雪人不见了》，幼儿第一次听
这个音乐模仿舞蹈动作，引导幼儿听歌词。

通过提问，引导幼儿知道音乐里唱的是“雪人”，雪人是冬
天才会出现的。

2、教师提问：“你知道雪人是怎么来的吗?”通过讲故事，
让幼儿知道，雪是白色的，只有在冬天下雪后才能玩堆雪人，
把故事的大概内容编成一首儿歌，让幼儿通过简单的儿歌来
了解雪花堆成雪人的联系。



3、教师和幼儿一遍一遍念儿歌玩，并鼓励幼儿在念完儿歌后
做一个自己想做的雪人造型，教师拍照，激发幼儿的积极性，
几次游戏后，教师提问，“你觉得扮演雪人好玩吗?”和幼儿
一起回顾扮演雪人带来的乐趣，培养喜欢冬天的意识。

4、通过提问，让幼儿知道冬天很冷，可是我们有很多方法可
以变得暖暖的，例如用电热水袋、穿厚厚的衣服等等，教师
帮幼儿想一个方法，“跳跳舞”，放音乐和幼儿一起表演舞蹈
《雪人不见了》，加上早操的音乐，让幼儿自己感觉身体变
暖和的过程。

5、活动结束，带幼儿到室外玩模仿雪人的游戏。

儿歌：

雪娃娃

小雪花，大雪花。

大家来堆雪娃娃。

雪娃娃，不说话。

幼儿园户外活动策划方案中班篇三

一、活动目的:春暖花开，阳光明媚，万物复苏，在这春游踏
青的好时光，为了丰富学生的校外生活，锻炼学生的社会实
践能力，开拓学生的视野，增长知识，体验春天、亲近自然，
从而培养学生爱乡家、爱祖国、爱大自然的情感。809班计划
组织踏青远足活动。为确保活动的安全，感受荆城春色，放
飞美好心情，提高活动幸福指数，特制定此踏青远足活动方
案。以备德育室备案批准。

二、活动主题:寻春天足迹春光快乐



三、活动组织

组长:高峰

副组长:李胜峰、邓玉竹(一纵队)、董李彬、刘子旋(二纵队)、
程琳(前)、李晨想(后)

四、活动具体安排:

1、时间:3月17日(周三)下午

2、出发前安排:学生16:20在教室集中，班主任做好安全教育
工作。16:30分，学生在班主任的带领下，2路纵队到校门口
排队集合。在集中进行安全教育后，徒步前往目的地。

3、具体行走路线:学校—四干渠—象山—公园—学校。

4、场地活动安排:活动区域:艺林园、龙泉公园。活动场地与
形式由各班班主任及组长负责自行安排。(实践活动如:摄影
拍照、讲笑话(故事)、个人才艺展示唱歌、放风筝、寻找幸
运草(4叶，5叶，6叶，7叶);看名人碑记、瞻仰烈士墓、参观
老莱子山庄等活动)

5、安全文明要求:一切行动听指挥，听从班主任老师的安排，
不擅自离队，不单独活动，有事做到事先向班主任或带队老
师请假。不玩火，不攀枝折花;不随意丢弃垃圾，做到“除了
足迹与笑声，什么都别留下;除了记忆与幸运，什么也别带
走”。

6、返程时间与路线:18:00左右在公园中心前的绿色长廊广场
集中，清点人数之后，沿马路返程。

活动要求:1、各组派一两位同学对本组活动进行摄影与报
道;2、要把学生最美丽笑脸留下，成为今后永久的记忆;3、



各班活动最精彩的摄影作品与报道在活动结束后交班主任老
师发布到班级博客上。4、活动中如果有即兴诗歌、有感发送
给语文老师，好文章发到班级博客。

六、随班教师安排:通知到各科老师，愿意去的热烈欢迎，没
时间的不强制要求。

作业题目:1.结合相关节日，为你所在班级的学生和家长设计
一次亲子沟通活动。

题目要求:

1.结合相关节日，为你所在班级的学生和家长设计一次亲子
沟通活动。

标题:“多彩世界”亲子踏青活动方案

一六班“多彩世界”亲子踏青活动安排

一、目的:为给孩子们一个难忘的春天记忆，也为增进家长之
间的

联系与交流，在部分家长的倡议下，由家长委员会牵头，发
动群众，共同组织这次亲子活动-------星期天(3月21日)长
沙植物园踏青赏花活动。

二、组委会成员

__，__，__

三、特邀嘉宾

黄老师及其家人、李老师及其家人

四、参加人员(具体名单见附件)



共计36家庭91人，其中小孩37人，大人54人

五、集合地点

白鹤小学校门口的加油站

六、时间

3月21日早上8:15分

七、交通

(1)租用两台39座的客车(不提倡自驾车，如有特殊情况除外。
建议自驾车家庭如果方便的话跟大客车同行。)

(2)自驾车联系人__

八、费用

1)暂收200元/人，待活动结束后多退少补。

2)活动费用请交至__

九、具体安排

(1)8:20分准时发车，经过大约一小时的车程抵达长沙植物园。
车上零食请自备。矿泉水由家长委员会(徐天惠的爸爸负责酒
水)提供。

(2)10点以前进入园区，选取一块较大的地方开展游艺活动。
时间大约是一小时。家长委员会诚邀吴子仪的妈妈、祝熹哲
的爸爸担任全程游艺活动的主持人，诚邀雷璐的爸爸担任全
程游艺活动的摄影师。

(3)游艺活动结束后为自由活动——赏花时间，大约1小时。



(4)12时15分集合前往就餐地方。具体就餐地方待定。

(5)午餐后结束一天的活动，踏上返家的行程。

十、温馨提示

(1)因集体活动人很多，请各位家长照看好各自的小孩，以免
发生意外状况。

(2)游艺活动具有一定的体育性，请妈妈们尽量不要穿着裙装，
以免影响发挥，让自己的宝贝儿输了比赛哦。

十一、附表(参加人员以家庭为单位)

幼儿园户外活动策划方案中班篇四

功能：

1、发展立定跳远能力和灵敏素质。

2、培养竞争精神和遵守规则的习惯。

玩法：幼儿当小猴，教师或一名幼儿当母猴。“小猴”
在“山坡”上（大圆圈）作各种姿势的立定跳远。跳跃约20
秒后，“母猴”用蹲撑跳进入圆圈追逐“小猴”，“小猴”
仍须用立定跳远躲闪。被追到的“小猴”自动走进场边的
小“笼”子里。追逐30秒后游戏结束。

规则：

1、必须用协定的移动方法追捉躲闪。

2、必须在“山岗”上追捉。

指导建议：



1、此游戏主要是发展立定跳远能力。

在追捉多山石，双方常常用双脚连续跳或跑去追捉躲闪。要
教育幼儿严守规则。

幼儿园户外活动策划方案中班篇五

活动目标：

1、 培养与激发幼儿运动兴趣，让幼儿在浓郁的健身氛围中
自觉地参加体育活动

2、 使幼儿掌握基本的运动技能和方法，促进体、智、得、
美等全面发展。

3、 培养幼儿精神饱满富有朝气团结协作的精神。

活动准备：

1、 活动器械(废旧报纸制作的旋转魔棒)每人一件。

2、 音乐：行走—节奏乐“打猎”;队形变化—墨西哥圆舞
曲“草帽舞”;器械操—加伏特舞曲“地毯上的游戏;互动游
戏—幼儿整合课程“火车过山洞;放松运动—歌曲“亲亲美人
鱼”;活动结束—快乐拍拍手“拉特斯基进行曲”

活动过程：

一、 练习行走，变换队形。

1、 幼儿站成四路纵队随音乐“打猎”进行队列练习，由四
路纵队接龙变成正方形进行行走练习。

2、 音乐“草帽舞”变换十字路队形，随音乐节奏的快慢变



换四个圆圈。

二、 器械操：旋转魔棒

1、 幼儿随音乐“打猎”还原成四路纵队，接龙去拿活动器
械。

2、 幼儿随音乐“地毯上的游戏”做旋转魔棒操。

三、 互动游戏：

1、 幼儿随音乐“火车过山洞”用旋转魔棒两组合作搭山洞，
另两组幼儿玩“钻山洞”游戏。

2、 游戏进行两

遍，幼儿互换角色。

3、 幼儿成四路纵队将旋转魔棒放在地上，玩“跳格子”游
戏。

4、 幼儿随音乐“打猎”还原四路纵队，按接龙游戏将魔棒
整齐摆放，变成大圆圈进行“我拍拍，你追追”游戏。

四、幼儿随音乐“亲亲美人鱼”做形体放松舞蹈。

五、集体互动：拉特斯基进行曲。

1、幼儿两人为一组随音乐做柏手律动

2、幼儿互动变换位子。

3、幼儿随音乐的强弱，进行动作表演。

五、活动结束：幼儿随音乐“打猎”进行接龙行走退场。



活动反思：

此项活动全过程22分钟，孩子们能以饱满的热情，积极的态
度投身到整个活动中去，活动的开展促进了我班幼儿团结、
友爱、互相合作的能力，整个活动流程和谐、有序、愉悦，
孩子们在活动中注意力集中，精力充沛，互动游戏，交流感
情。此活动内容丰富多彩，通过游戏拉近了师幼之间的距离，
使幼儿的积极性得以充分调动起来，孩子们快乐安全地度过
了22分钟的户外课间活动。活动的成功是喜悦的，但也存在
着需要进一步改进的地方，如：活动器械—旋转魔棒使用率
不高，应在游戏中让孩子们自己去探索发现它的多样性玩法。
幼儿互动游戏—应让幼儿充分自由地选择其它器械进行游戏。
放松的调整—应将“亲亲美人鱼”活动环节调整到活动最后，
让幼儿随着优美、舒缓的音乐做放松运动，最后活动自然结
束。


